
ЗАТВЕРДЖУЮ 

Заступник міського голови з  

питань діяльності виконавчих  

органів ради 

 

______________ Сергій КОНДРАТЮК 

 

 

ЗВІТ 

відділу екології та природних ресурсів Житомирської міської ради  

за 2025 рік 

Відділ екології та природних ресурсів міської ради є виконавчим органом 

Житомирської міської ради.  

За штатним розписом у відділі працюють 3 співробітників: начальник 

відділу, головний спеціаліст, провідний спеціаліст.  

Основними завданнями відділу є :  

- забезпечення діяльності, спрямованої на поліпшення екологічного стану 

і запобігання забрудненню навколишнього природного середовища в межах 

Житомирської міської територіальної громади; 

- забезпечення реалізації державної політики у сфері охорони довкілля, 

ефективного використання природних ресурсів; 

- здійснення самостійно та спільно з територіальними органами 

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, іншими спеціально 

уповноваженими державними органами контролю за додержанням 

природоохоронного законодавства, використанням і охороною природних 

ресурсів загальнодержавного та місцевого значення. 

 

Співпраця 

 

Працівники відділу приймали безпосередню участь у засіданнях комісій, 

робочих групах відповідно до розпоряджень міського голови та запрошень 

профільних структурних підрозділів. Були долучені до громадських ініціатив та 

заходів під час проведення Днів сталої енергії, загальноміського санітарного 

прибирання територій громади, муніципальної освітньої програми «Школа 

місцевого самоврядування», конкурсу дитячої творчості «Збережемо енергію – 

збережемо планету», обговорення питань гендерної рівності, участь в онлайн 

конференціях присвячених охороні лісів, водних та земельних ресурсів, а також 

заходах від Угоди Мерів, PAEW, Асоціації малих міст України, U-LEAD та інших. 

Приймали участь у розробці стратегічних документів: План дій сталого 

енергетичного розвитку та клімату Житомирської міської територіальної громади 

до 2050 року; Стратегія розвитку Житомирської міської територіальної громади 

на 2025-2027 роки та План заходів на 2025-2027 роки з реалізації Стратегії 

розвитку Житомирської міської територіальної громади на 2025-2027 роки, 

Муніципальний енергетичний план Житомирської міської територіальної 

громади на період до 2030 року, до процедури проведення Стратегічної 

екологічної оцінки та цільових програм, а також приймали участь у навчальному 

візиті з Миколаєва до Житомира для підготовки до післявоєнного відновлення. 

https://zt-rada.gov.ua/?pages=18902
https://zt-rada.gov.ua/?pages=18902
https://zt-rada.gov.ua/?pages=18902
https://zt-rada.gov.ua/?pages=18911
https://zt-rada.gov.ua/?pages=18911
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Новий досвід та можливості для співпраці працівники відділу здобували 

офлайн:  

-  у навчальній поїздці у сфері сталого міського розвитку та обміну 

передовим досвідом, найкращими практиками щодо управління відходами в  

м. Любек Федеративної Республіки Німеччина; 

- у навчальному візиті в рамках ініціативи City2City для підтримки 

поточної розробки та впровадження Планів дій зі сталого енергетичного розвитку 

та клімату підписантами Угоди мерів у країнах Східного партнерства в                        

м. Брно  Чеської Республіки; 

- у круглому столі гуртка «ЕКО-РЯТІВНИКИ», за участі студентів-

екологів групи Е-21-1 на базі Поліського національного університету; 

- у тренінгу «Практики ЄС у сфері розвитку біоінновацій», який 

проводився у рамках проєкту Erasmus+Jean Monnet “The European case of inclusive 

rural development policy: a roadmap for Ukraine”, організованому Поліським 

національним університетом; 

- у конференції «Громади 2.0: Кліматична стійкість своїми руками», що 

проводиться Асоціацією професіоналів довкілля PAEW у співпраці з «Офісом 

сталих рішень», за підтримки Посольства Словенії в Україні та Міністерства 

закордонних та європейських справ Республіки Словенія, м. Київ; 

- у заході «Літній табір та фінальна Конференція / Summer Camp & 

International Conference» міжнародного проєкту ЄС «Трансформаційна мережа 

навчання для стійкості – надання можливості українській вищій освіті 

забезпечити сталу та надійну реконструкцію (післявоєнної) України / 

Transformational Learning Network for Resilience – Enabling Ukrainian higher 

education to ensure a sustainable and robust reconstruction of (post-war) Ukraine» 

(TransLearnN) 2023-1-DE01-KA220-HED-000157119, яка реалізується за 

підтримки програми Erasmus+ KA220-HED, с. Татарів; 

- у заході «Відкритий діалог про зміну клімату в Україні та нагородження 

переможців конкурсу Адаптера UA», м. Львів; 

- у заході «Як подбати про старовікове дерево?», що організовується   

ГО «ГРІНПІС-Україна», м. Київ; 

-  у Форумі зацікавлених сторін з підготовки Громадської асамблеї з 

презентацією на тему: «Крематорій та культура поховань»; 

-  у м. Львів зустріч на тему «Інструменти стійкості: комплексні плани 

просторового розвитку території у структурі стратегічних документів громади та 

концепції стійкості» в рамках проекту GIZ «Посилення стійкості міст у сфері 

життєзабезпечення міських територіальних громад в Україні». В рамках заходу 

учасники відвідали Форум місцевого самоврядування “Стійкість українських 

міст”, що відбувся в межах Тижня стійкості 2025. 

- у Муніципальній платформі щодо клімату та енергії 2025, організований 

Угодою Мерів в Україні, м. Київ. 

 

онлайн участь: 

- у триденному міні-курсі «Морфологічний аудит побутових відходів: від 

аналізу до ефективного управління ними» з отриманням сертифіката; 
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- у роботі Національного форуму «Поводження з відходами в Україні: 

законодавство, економіка, технології» та представлено доповідь на тему: 

«Функціонування міського полігону ТПВ м. Житомир: виклики сьогодення та 

перспективи майбутнього»; 

-  у воркшопі «Посилення спроможності міст для реагування на 

кліматичні загрози», організований Угодою Мерів – Схід у партнерстві з ICLEI 

European Secretariat та за підтримки Львівської міської ради, що є частиною заходу 

Ukrainian Resilience Week 2025; 

- у вебінарі «Управління біовідходами у малих громадах України» з 

отриманням сертифіката, що проводився ГО «Екологічні новини»; 

- у форумі «ВОДА в Україні-2025: під призмою зміни клімату, війни та 

продовольчої безпеки», який було проведено Асоціацією професіоналів довкілля 

PAEW, «Офісом сталих рішень» за сприяння Посольства Королівства Нідерландів 

в Україні; 

- у навчальній програмі «MIL&AI:сучасні навички для ефективної 

державної служби» з отриманням сертифіката, що реалізувався Центром 

демократії та верховенства права; 

- у Академії зелених професій впродовж  

2025-2026 рр., що реалізовує Асоціація професіоналів довкілля PAEW. Отримано 

грант на безоплатне отримання щомісячного видання «Sustainability leaders guide» 

(Журнал лідера сталого розвитку). 
 

Разом з тим, начальником відділу прийнято участь у національному 

конкурсі Climate Manager Star 2025, організований Угодою Мерів – Схід за 

підтримки Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства України 

(Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України) та отримано 

відзнаку «Зірка кліматичних змін 2025». 

 

Поточна робота 

 

За 2025 рік на розгляд до відділу на розгляд надійшло 45 документів, 

видано 136 вихідних документів, опрацьовано документів по резолюції 1498. 

Надано відповідь на 5 запитів на інформацію, 11 депутатських звернень,  

106 листів від ДЕІ Поліського округу.  

Розглядалися звернення фізичних та юридичних осіб стосовно обстеження 

зелених насаджень, засмічення та забруднення земель, забруднення атмосферного 

повітря, порушення нормативів шумового навантаження, охорони водних 

ресурсів та інші.  Консультації та роз’яснення надавалися також особисто та в 

телефонному режимі.  

Разом з тим, працівниками відділу здійснювались спільні з 

представниками департаменту містобудування та земельних відносин міської 

ради та КП «Зеленбуд» Житомирської міської ради виїзди з метою визначення 

територій під озеленення. 
 

Підготовлено 12 проектів рішень виконавчого комітету Житомирської 

міської ради, а саме: «Про видалення зелених насаджень у м. Житомирі», «Про 
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затвердження переліку територій (зелених зон) під озеленення шляхом 

висадження зелених насаджень», «Про заходи з озеленення Житомирської міської 

територіальної громади у 2024 році». 

Реагуючи на звернення стосовно забруднення атмосферного повітря та 

порушення нормативів шумового навантаження було проведено 27 виїзних 

комісій з залученням ДУ "Житомирський обласний лабораторний центр 

міністерства охорони здоров'я України", Житомирського міського управління 

Держпродспоживслужби. В ході яких здійснено 21 замір показників якості 

атмосферного повітря та 10 замірів шуму. За результатами виявлено 3 факти 

перевищення показників шумового навантаження та надіслано листи з вимогами 

усунення порушення. Забруднення атмосферного повітря зафіксовано лиш під час 

пожежі на полігоні твердих побутових відходів у м. Житомирі у травні 2025 року.  

Окрім зазначеного, спеціалістами відділу спільно з КП «Експлуатація 

штучних споруд» Житомирської міської ради здійснювались обстеження місць 

скидів стічних дощових вод до зливової каналізації з метою недопущення 

несанкціонованих скидів неочищених стоків до водних об’єктів.  

Спільно з представниками КП «Житомирводоканал» Житомирської 

міської ради здійснено забір проб води з водних об’єктів Житомирської громади 

з метою проведення лабораторних досліджень на наявність перевищень 

забруднюючих речовин. 

За результатом спільної роботи представників відділу екології та 

природних ресурсів міської ради, КП «Експлуатація штучних споруд» 

Житомирської міської ради та КП «Житомирводоканал» Житомирської міської 

ради виявлено факт порушення природоохоронного законодавства шляхом 

фіксування скиду неочищених стічних вод в мережі дощової каналізації з 

подальшим потраплянням до річки Тетерів. За результатами роботи складено 

відповідні матеріали, які направлено до Головного управління Національної 

поліції в Житомирській області для вжиття відповідних заходів та притягнення 

юридичної особи до відповідальності.  

 

Розглянуто близько 370 звернень, що стосуються обстеження зелених 

насаджень на території Житомирської МТГ, із яких 53 стосувалися обстеження на 

наявність зелених насаджень для викупу/проведення експертної грошової оцінки 

земельних ділянок. Проведено 58 виїзних комісій протягом року за результатами 

яких виписано 318 актів обстеження зелених насаджень. Разом з тим для розгляду 

окремих питань комісією з обстеження зелених насаджень на території 

Житомирської міської територіальної громади проведено 2 засідання. 

Підготовлено 10 рішень виконавчого комітету для розгляду питань видалення 

зелених насаджень згідно з актами. Відповідно до прийнятих рішень виписано 348 

ордерів на видалення зелених насаджень. 

Протягом 2025 р. було виявлено 27 несанкціонованих сміттєзвалищ на 

території Житомирської МТГ. Проведено 7 засідань Міської постійно діючої 

комісії з питань поводження з безхазяйними відходами, за результатами яких 

ліквідовано повністю 23 сміттєзвалища. 
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Опрацьовано та надано роз’яснення на акт та вимогу Державної 

екологічної інспекції Поліського округу складених на підставі проведеної 

планової перевірки Житомирської міської ради та органу місцевого 

самоврядування у 2025 році. 

Разом з тим, підготовлено відповідну документацію для скасування акту та 

вимоги Державної екологічної інспекції Поліського округу складених на підставі 

проведеної планової перевірки органу місцевого самоврядування у 2024 році, які 

направлені до Державної екологічної інспекції України та до суду.  

 

На здійснення природоохоронних заходів на 2025 рік сформовано видатки 

фонду з охорони навколишнього природного середовища: 

 
№ з/п Назва заходів Сума, грн. 

Управління житлового господарства Житомирської міської ради 868 000,00 

1. Забезпечення екологічно безпечного збирання, перевезення, 

видалення, знешкодження і захоронення відходів (ліквідація 

безхазяйних сміттєзвалищ)  

568 000,00 

2. Утилізація та захоронення відходів, зібраних під час 

проведення акцій по санітарному прибиранню міста 

100 000,00 

3. Проведення стратегічної екологічної оцінки Місцевого плану 

управління відходами Житомирської міської територіальної 

громади 

200 000,00 

Управління комунального господарства Житомирської міської ради 897 805,64 

4. Заходи з озеленення Житомирської міської територіальної 

громади 

279 190,00 

5. Придбання спеціалізованого транспорту (човна) для 

здійснення контролю за якістю поверхневих вод і скидів 

шкідливих речовин у водні ресурси та виконання заходів 

щодо підтримання сприятливого санітарного стану річок.  

107 000,00 

6. Заходи щодо відновлення і підтримання сприятливого 

гідрологічного режиму та санітарного стану річки Тетерів 

(поточний ремонт очисних споруд зливової каналізації міста 

Житомир в районі паперової фабрики) 

511 615,64 

Департамент освіти Житомирської міської ради 100 000,00 

7. Заходи з озеленення територій закладів освіти Житомирської 

міської територіальної громади 

100 000,00 
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Управління охорони здоров'я Житомирської міської ради 249 610,00 

8. Заходи з озеленення територій Комунального підприємства 

"Лікарня №2 ім. В.П. Павлусенка" Житомирської міської ради  

199 670,00 

9. Заходи з озеленення територій Комунального підприємства 

"Лікарня №1  Житомирської міської ради  

49 940,00 

Департамент містобудування та земельних відносин Житомирської 

міської ради 

175 000,00 

10. Розроблення документації із землеустрою для територій та 

об’єктів природно-заповідного фонду Житомирської міської 

територіальної громади .    

175 000,00 

Управління культури Житомирської міської ради 509 421,68 

11. Заходи з озеленення територій Комунального підприємства 

"Парк" Житомирської міської ради  

509 421,68 

Всього  2 799 837,32 

 

За кошти Фонду у 2025 році: 

-  силами КП «Експлуатація штучних споруд» Житомирської міської ради 

виконано роботи по поточному ремонту очисних споруд зливової каналізації 

міста Житомир в районі паперової фабрики (завершення робіт у 2026 році) та 

придбано спеціалізований човен для здійснення контролю за якістю поверхневих 

вод. 

- КП «Автотранспортне підприємство 0628» Житомирської міської ради 

ліквідовано 23 стихійних сміттєзвалища. 

- КП «Зеленбуд» Житомирської міської ради, КП «Парк» Житомирської 

міської ради, закладами освіти та охорони здоров’я здійснено озеленення 

територій Житомирської міської територіальної громади. Інформація щодо 

озеленення висвітлюється окремим звітом. 

- Департаментом містобудування та земельних відносин проведено відкриті 

торги щодо закупівлі послуг з розроблення проєктів землеустрою щодо 

організації і встановлення меж території природно-заповідного фонду. 

 

У 2025 році розглянуто 13 запитів на виділення коштів з місцевого фонду 

охорони навколишнього природного середовища для здійснення 

природоохоронних заходів та надано пропозиції департаменту бюджету та 

фінансів міської ради на 2026 рік. Рішенням сесії міської ради від 18.12.2025                   

№ 1604 «Про бюджет Житомирської міської територіальної громади на 2026 рік»  

передбачено фінансування на такі природоохоронні заходи: 
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№ з/п Назва заходів Сума, грн. 

Управління житлового господарства Житомирської міської ради 818 000,00 

1. Забезпечення екологічно безпечного збирання, перевезення, 

видалення, знешкодження і захоронення відходів (ліквідація 

безхазяйних сміттєзвалищ)  

718 000,00 

2. Утилізація та захоронення відходів, зібраних під час проведення 

акцій по санітарному прибиранню міста 

100 000,00 

Управління комунального господарства Житомирської міської ради 835 966,00 

3. Заходи з озеленення Житомирської міської територіальної 

громади 

444 166,00 

4. Заходи щодо відновлення і підтримання сприятливого 

гідрологічного режиму та санітарного стану річки Тетерів 

(поточний ремонт очисних споруд зливової каналізації міста 

Житомир в районі паперової фабрики) 

138 000,00 

5. Заходи щодо відновлення і підтримання сприятливого 

гідрологічного режиму (утримання та обслуговування 

меліоративної системи відкритого типу (канали) в межах с. 

Вереси) 

253 800,00 

Департамент освіти Житомирської міської ради 100 000,00 

6. Заходи з озеленення територій закладів освіти Житомирської 

міської територіальної громади 

100 000,00 

Управління охорони здоров'я Житомирської міської ради 199 670,00 

7. Заходи з озеленення територій  Комунального підприємства 

"Лікарня №2 ім. В.П. Павлусенка" Житомирської міської ради  

99 970,00 

8. Заходи з озеленення територій Комунального підприємства 

"Лікарня №1  Житомирської міської ради  

99 700,00 

Управління у справах сім'ї, молоді та спорту Житомирської міської 

ради 

110 000,00 

9. Заходи з озеленення територій підліткових клубів Міського 

культурно-спортивного центру Житомирської міської ради 

30 000,00 

10. Проведення заходів щодо пропаганди охорони навколишнього 

природного середовища (міський конкурс дитячої творчості 

"Збережемо енергію - збережемо планету!") 

20 000,00 

11. Заходи з озеленення території Пластового молодіжного центру 

Житомирської міської ради 

30 000,00 

12. Заходи з озеленення території Спеціалізованої дитячо-юнацької 

спортивної школи олімпійського резерву з футболу "Полісся" 

Житомирської міської ради 

30 000,00 

Управління культури Житомирської міської ради 200 000,00 

13. Заходи з озеленення територій Комунального підприємства 

"Парк" Житомирської міської ради  

200 000,00 

Всього  2 263 636,00 
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Екологічна стратегія  

Рішенням Житомирської міської ради від 18.12.2025 № 1586 «Про 

затвердження Екологічної стратегії Житомирської міської територіальної громади 

до 2050 року» затверджено Екологічну стратегію Житомирської міської 

територіальної громади до 2050 року, яка розроблялась протягом 2024 року за 

координацією відділу екології та природних ресурсів міської ради. 
 

Протягом 2025 року відділом екології підготовлено: 

- концептуальну записку на отримання пільгового кредиту 

Італійського кліматичного фонду на виконання проєкту «Реконструкція міського 

полігону твердих побутових відходів у місті Житомирі з влаштуванням 

контейнерної установки очищення фільтрату за адресою: вул. Андріївська, 29,  

м. Житомир та подальшою рекультивацією полігону»;  

- проєктну заявку до фінансової установи розвитку шведського уряду 

(Swedfund) на фінансування проєкту: «Реконструкція міського полігону твердих 

побутових відходів у місті Житомирі з влаштуванням установки очищення 

фільтрату та подальшою рекультивацією полігону»; 

- презентації по проєктам «Реконструкція міського полігону твердих 

побутових відходів у місті Житомирі з влаштуванням модульної установки 

очищення фільтрату за адресою: вул. Андріївська, 29, м. Житомир та подальшою 

рекультивацією полігону» та «Будівництво крематорію з колумбарієм на 

території Житомирської міської територіальної громади» для представлення на 

Міжнародній виставці та конференція ReBuild Ukraine Construction & Energy. 

Окрім зазначеного, проведено переговори з міжнародними та 

українськими фахівцями у сфері управління відходами щодо вирішення питання 

очистки фільтратних вод на полігоні ТПВ та здійснення моніторингу даного 

об’єкту з метою вирішення питання його подальшого функціонування. 
 

 

Начальник відділу екології та 

природних ресурсів міської ради 

 

Поліна МУРАШЕВСЬКА 

 

Управління 

відходам
Екоосвіта Водні ресурси Озеленення

грн 818 000 20 000 391 800 1 033 836
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